Interpretá los datos de la planilla de cálculo
Los clones influyen en el dap, la altura, la densidad de la madera y la longitud de fibra?
En todas las características?
En alguna de las características?

Las localidades influyen en el dap, la altura, la densidad de la madera y la longitud de fibra?
En todas las características?
En alguna de las características?

El comportamiento relativo de los clones es similar en ambas localidades?
Para todas las características? Para algunas?

Qué clones seleccionás según características y localidad?

Qué clones seleccionás para el conjunto de características y por localidad? Qué información necesitás para tomar esta decisión? Cómo fijarías un índice de selección?

Qué características varían de modo similar según clon?
A qué puede deberse?

Qué características varían de modo similar según localidad?
A qué puede deberse?

Qué características varían de modo similar según localidad y clon?
A qué puede deberse?








